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Decemberi horgászhírek - A tél horgászai

A télies, zordabb időjárás miatt 
már csak az igazán elszántak lá-
togatják vizeink partjait horgá-
szat céljából. De ha csak egy picit 
is normális az időjárás – ami egy 
pecásnál szél – és esőmentes időt 
jelent -, akkor rögtön benépese-
dik a Sugó-híd előtti öböl partja. 
A horgászok nagy hozzáértéssel 
csalják horgaikra a keszegeket, 
kárászokat, csukákat, kősüllőket. 
Hosszú évek tapasztalata szerint 
ez az ideális állapot akkor ér vé-
get, amikor befagy a víz.

Sok horgász meggyőződése, 
hogy ha árad a Sugovica, ak-
kor a pontyok vízzel szemben 

kiúsznak, ha apad, a víz viszi ki 
őket a Dunára. Természetesen 
vannak esetek, amikor telepítés 
után a Dunán is lehet fogni be-
lőlük, de ha az előbbi gondolat 
igaz lenne, akkor szinte lehetet-
len lenne a Sugovicán pontyot 
fogni. Több olyan horgásztársról 
is tudok, akik 100 felett „ejtettek 
el” pontyot a Sugovicán ebben az 
évben. Zárójelben jegyzem meg, 
hogy volt köztük - nem kevés - 10 
kg feletti példány. Ezek a horgá-
szok még sohasem beszéltek az 
apadás-áradás miatt elúszott pon-
tyokról. Tisztában vannak azzal, 
hogy a Duna áradások alkalmával 

rengeteg halat, sok pontyot ad a 
Sugovicának. Fogásuk nem ör-
döngösség. Ki kell választani egy 
helyet, azt rendszeresen etetve so-
kat kell látogatni fenekezős, vagy 
úszós felszereléssel.

Az elmúlt hónapban a 
Sugovica bizonyos szakaszán 
kb. két hét alatt ügyes pecások 
több mint 100db pontyot - nem 
is kicsiket - fogtak fenekezős 
módszerrel, nem átlépve a sza-
bályok által meghatározott, 
napi 3 db-os határt.

Az időjárás előrejelzés alap-
ján kb. 300-350 cm-es vízállás 
várható az elkövetkező héten, 
így remélhetőleg megkapja kő-
süllő, süllő és csukautánpótlá-
sát – telelő fehérhalakkal együtt 
- a Sugó-híd előtti öböl. 

A dunai menyhalakról kicsit 
jobb hírek jöttek. Bár darab-
számra 4-6 – nál többet nem na-
gyon fognak, de akadnak köztük 
kiló körüliek. Aki szereti e hal 
horgászatának semmihez sem 
hasonlítható körülményeit, han-
gulatát, keresse fel az esti Duna-
partot! Hogy a most következő 
áradás hoz-e menyhalat a bajai 

Duna-szakaszra, csak a horgá-
szat után fog kiderülni. Minden-
esetre öltözzünk melegen, mert 
a fázós horgász hamar feladja! 
Felszerelésünk egyszerű feneke-
ző legyen, ha lehet, ne túl merev 
spiccel. Erre a célra kitűnően 
használhatók, a feederbotok is. 
Zsinórunk vastagsága 22-30-
as legyen, hosszú szárú süllőző 
horoggal, kukaccal, hal� lével 
csalizva. Nagyon fontos, hogy jó 
minőségű világítóeszköz legyen 
nálunk, fejlámpával. A botspic-
cekre erősítsünk világító patront! 
A kapások szürkület környékén 
is jelentkezhetnek, de a legfogó-
sabb időszak általában a 17-19 
óra közötti.

Azok, aki nagyon kitartóak 
– és másnap nem dolgoznak 
– néha éjszaka is maradnak. A 
kapások ekkor szünetekkel – 
akár órás kihagyásokkal – hul-
lámokban lepik meg a megszál-
lott menyhalhorgászokat.

Kellemes téli időtöltést, békés 
karácsonyt és boldog új évet kí-
vánok minden horgásztársnak!
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Segítsünk, ha tudunk!

Adomány, ami nem kerül pénzbe
A bajai Szent József Római Kato-
likus Plébánia Karitász Csoport-
jának vezetősége és munkatársai 
nevében szeretnénk kifejezni 
köszönetünket a bajai tömegtá-
jékoztatási eszközöknek, amiért 
fontosnak tartották beszámolni 
az Karitász Csoportunk új he-
lyiségeinek megáldásáról.

Nagyon hálásak vagyunk a 
bajai Polgármesteri Hivatal il-
letékeseinek, akik – noha nem 
a mi gondunk-bajunk lenne a 
legfontosabb, mégis – kérő sza-
vunkat meghallották, és lehető-
ségük szerint segítettek. Így az 
ősz folyamán használatba vett 
három termen kívül három évvel 
ezelőtt egy nagy, bútorok tárolá-
sára alkalmas raktárt is kaptunk 
a vaskúti úti laktanyában a már 
meglévő ruha-raktár mellett..

Ezúton szeretnénk kérni azo-
kat a jó szándékú, segítőkész 
embereket, akik át tudják érezni 

a nélkülözők sorsát, hogy a feles-
legessé vált, de mások számára 
még használható bútort, sző-
nyeget, háztartási gépet, kony-
hai felszerelést, illetve bármilyen 
használati tárgyat engedjék át, 
adják át jó szívvel a szegényeknek. 

Szükségünk lenne egy utánfutóra 
is, mely megkönnyítené az ado-
mányok szállítását. Ha valakinek 
módjában áll ez ügyben segíteni, 
kérjük, keressen meg bennünket.

Szabó Lászlóné Valéria
Csoportvezető

Cím: Baja, Tóth Kálmán utca 19. (hétfő, kedd, szerda: 9-12 óra)
Telefon: 30 / 696 – 2294

OTP Bankszámla: 11732033 – 20022370

8.14.indd   7 2009.12.17.   8:55:51


